

KAM SE LETOS TĚŠÍTE NA DOVOLENOU?

Čtvrtek, 22. června 2010

Připomínám na dovolené v Bulharsku, to byla láce, kterou si snad kdý mohli dovolit. Bydlívali jsem v soukromí, v Galatzi u Varny. Na zahradě rostly broskve a dokonce měly povoleno sníst všechny na zemi.

A tak jsme všichni dovolenkoví nájemníci chodili s hlavou hrdě vztyčenou a nenápadně tloukli do tví. Majitel to nikdy nepřipomínal, ale takové broskve se v Česku koupit nedaly... Dnes, po letech, už je všechno jinak, nebydlíme v Brně ale v Boise; aspoň to první písmeno je stejné... Taky nejezdíme do Bulharska, ono to Mexiko je totiž mnohem blíže. Přátelé, už tu jednou povídání o tom, kam se kdo chystá na dovolenou bylo, ale jak si myslím, že těší se není nikdy dost. Já vždycky mě Aničce říkal, že těší se a plánování, to už je vlastně dovolené. Jak už asi víte, několik let trávíme každoročně dovolenou v Mexiku. A taky víte jak Mexiko miluju už od mé první návštěvy v roce 1968.

Loni jsme byli v Cabo San Lucas, v krásném resortu, pochopitelně u moře, a letos tam jedeme znova. Ono nás to vlastně přivede levněji než kdysi to Bulharsko. A proč letíme? Inu, ono je to 1860 kilometrů - kdybychom jeli autem - tak: benzín, hotely, restaurace, pojištění auta, a pak, Anička je ještě pracující a dlouhé dovolené tady nemáme.

Hned vedle hotelu je restaurace Mango Deck. Tak jako je v Americe na restauracích i obchodech napsáno "nemáme boty, nemá košili, neobsloužíme tě", tak tady zas mají cedule "nemáme boty, nemá košili, není problém". A skutečně to tak funguje. Během dne a dlouho do večera hraje moderní muzika, s diskó, konají se různé soutěže, servíruje dobré jídlo a podává spousta pití. Samozřejmě také nechybí Happy hour, kdy za cenu jednoho domácího pití dostanete dvě, a je to od rána do večera. Speciální cena na kbelík láhvového v ledu, kde je vždy extra pivo zdarma, ještě speciálně pak na yard piva; jako se kdysi kupoval metr piva v českých hospodách. Ale co bych povídal, podívejte se sem přímo na stránku Mango Deck. Mj. pak nezapomeňte kliknout na home, ikonu web cam. To je můj přítel, ale - nezapomeňte, že jsme taky, o osm hodin za vámi. Tak, a kam se letos těšíte vy? Mj. kde jste byli vy osobně "nejdál"? Michal